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Необходимые материалы 
▪  Пряжа Lana Grossa Cool Wool - 1 моток (50г/ 160м) 
Либо аналогичный меринос, но я советую именно 
Cool Wool, он с обработкой против пилинга.  
▪  Спицы 3мм. Круговые или чулочные. Для вязания 
способом Magic Loop – с леской 100 см.  
▪  Чулочные спицы 1,5-2 мм – для итальянского 
наборного края.  
Образец  
Рекомендую связать хотя бы небольшой образец 
5х5см лицевой гладью – т.к. от одного моточка 
остается всего пара метров, и вам может не 
хватить его, если отличие в плотности будет 
большим.  
Размеры образца до и после ВТО одинаковые –  
5 х 5 см – 14 петель х 18 рядов​ – лучше набрать 
18 петель и провязать 20 рядов, чтобы крайние 
ряды и петли не участвовали в замере.  
Нить от образца не обрезаем, если попали в 
плотность – можно сразу распускать и начинать 
вязать.  
Расчеты на обхват ладони 17-19 см.  

  

Узор​: 2 лиц, 2 изн, 4 лиц (малая косичка), 3 изн, 8 лиц (большая косичка), 3 изн, 4 лиц (малая косичка), 
2 изн, 2 лиц.  
 
На малых косах перехлест через 5 рядов, на большой - через 10. Направление перехлеста может быть 
любым – на второй митенке не забудьте сделать зеркально.  
Вы можете делать перехлест с помощью дополнительной спицы, или таким способом, как на видео 
(​перехлест косы влево​, ​перехлест косы вправо​). 
 
Узор занимает 30 петель – располагаем их на первой спице при вязании способом Magic Lоop, или на 
двух чулочных (не разделяя косы). Остальные 22 петли лицевой глади на второй спице (или оставшихся 
чулочных).  
 
Тело митенки  
Для одновременного вязания двух митенок вторую нить удобно взять из середины клубка.  

Стандартный набор​:  
Набираем 53 петли на спицы №3 
(52 основные и 1 петля для 
замыкания в круг), вяжем 15 
рядов резинкой 1х1.  

Итальянский набор​:  
Набираем 53 петли на спицу №2 (​итальянский набор​), переворачиваем 
вязание и вяжем первый ряд полой резинки – изнаночные снимаем, нить 
перед работой, лицевые провязываем (​первый ряд полой резинки​). 
Замыкаем вязание в круг (избавляемся от 1 петли). Вяжем ещё один ряд 
полой резинки - изнаночные провязываем, лицевые снимаем, нить за работой. 
Берем спицы №3 и продолжаем вязать еще 13 рядов резинкой 1х1.  
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1 – 15 ряд – резинка 1х1  
16 – 19 ряд – узор, 22 лиц.  
20 ряд – перехлест кос: 2 лиц, 2 изн, 2 лицевые снимаем на дополнительную спицу за работой, 2 лиц, 
возвращаем снятые петли и провязываем их лицевыми, 3 изн, 4 лицевые снимаем на дополнительную 
спицу за работой, 4 лиц, возвращаем снятые петли и провязываем их лицевыми, 3 изн, 2 лицевые 
снимаем на дополнительную спицу за работой, 2 лиц, возвращаем снятые петли и провязываем их 
лицевыми, 2 изн, 2 лиц, 22 лиц.  
21 – 24 ряд - узор, 22 лиц.  
25 ряд – перехлест малых кос: 2 лиц, 2 изн, перехлест малой косы, 3 изн, 8 лиц, 3 изн, перехлест малой 
косы, 2 изн, 2 лиц, 22 лиц.  
26 – 29 ряд - узор, 22 лиц.  
30 ряд – аналогично 20 ряду. 
  
Начинаем прибавки на палец  
31 ряд - узор, 20 лиц, поднимаем петлю из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с наклоном 
вправо (видео ​прибавки​), 1 лиц, снова поднимаем петлю из протяжки и провязываем скрещенной 
лицевой с наклоном влево, 1 лиц.  
32 ряд – узор, 24 лиц.  
33 ряд – узор, 20 лиц, скрещенная лицевая из протяжки с наклоном вправо, 3 лиц, скрещенная лицевая 
из протяжки с наклоном влево, 1 лиц.  
34 ряд  – узор, 26 лиц.  
35 – 48 ряд – вяжем узор аналогично, не забывая про перехлесты кос, прибавки делаем через ряд.  
 
Мы провязали 9 рядов с прибавками – это 18 петель + 1 петля центральная у нас была. Итого 19 петель 
на большой палец. 
 
49 ряд – вяжем ещё один ряд без прибавок.  
50 ряд – узор, 20 лиц, закрываем дополнительной нитью 19 петель, 1 лиц (провяжите петли на стыке 
достаточно туго, чтобы потом не было дырочек у пальца).  
51 – 66 ряд – узор, 21 лиц.  
67 – 70  ряд – резинка 1х1 (в первом ряду резинки в середине косы из 8 петель 2 петли провязываем 
вместе лицевой или изнаночной – так мы снова получим четное количество петель).  
Закрываем петли удобным способом.  
  
Не отрываем нить (просто отступаем небольшой отрезок) и переходим к вязанию ​большого пальца​.  
Распускаем вспомогательную нить, и собираем петли на спицы – их 19, плюс 1 петлю провязываем из 
протяжки над пальцем (если образуется дырка, то можно провязать в нее 2 петли, а в следующем ряду 
сделать убавку).  
Вяжем 7 рядов по кругу лицевыми петлями. Далее 4 ряда резинки 1х1. Закрываем петли.  
Подтяните петли у основания пальца, чтобы не осталось дырочек. Также на ​видео​ ​показан один из 
способов избавиться от дырочек.  
  
Правая митенка вяжется симметрично. Сначала провязываются лицевые петли ладони, затем узор. 
Перехлесты в косах вяжутся также симметрично.  
 
Митенки готовы. Прячем хвостики. Стираем в прохладной воде.  
Делитесь своими работами с хэштегом ​#митенки_efgesha_knits 
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